

Tisztelt Dohánytermék-Kiskereskedő Partnerünk!

Korábban tájékoztattuk arról, hogy az ND Nonprofit Zrt. és a Belügyminisztérium Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság (a továbbiakban: BM OKF), mint hatóság között együttműködési megállapodás került aláírásra. Az együttműködés keretében a BM OKF területi és helyi szervein keresztül felkeresi a Nemzeti Dohányboltokat a tűzeset során bekövetkezett halálesetek számának csökkentése kapcsán indított kampány tájékoztató anyagainak kihelyezését illetően.

Az ND Nonprofit Zrt. által megkezdett helyszíni ellenőrzések során a dohánytermék-kiskereskedők arról tájékoztatták ellenőreinket, hogy Vas, Nógrád, valamint Komárom-Esztergom megyében is több alkalommal a BM OKF megyei munkatársai azzal a megkötéssel hagyták ott a tájékoztató anyagokat, hogy a plakátot és a szórólapokat is kötelező kiragasztani a dohányboltban, valamint ezen tájékoztató anyagok kihelyezését a későbbiekben ellenőrizni fogják.

A beérkezett észrevételek kapcsán az ND Nonprofit Zrt. megkereste a BM OKF illetékes szervezetét, melyre válaszul az alábbi tájékoztatás érkezett:

„A kampány végrehajtása miatt a katasztrófavédelem munkatársai statisztikai adatgyűjtés céljából rögzítik a plakátok kihelyezésének megvalósulását és a megelőzési kampányhoz önkéntesen csatlakozó dohányboltok számát, de nem ellenőrizték, nem kötelezték és a jövőben sem kötelezik a dohányboltok üzemeltetőit a szóróanyagok kihelyezésére.”

A fent leírtak alapján ismételten felhívjuk figyelmüket, hogy a BM OKF által kihelyezendő tájékoztató anyagok Nemzeti Dohányboltban történő megjelenéséről Ön jogosult dönteni, annak **kihelyezését sem jogszabály, sem a koncessziós szerződés nem írja elő.** A kihelyezett tájékoztató anyagok kapcsán a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságok nem folytatnak ellenőrzést, csupán statisztikai adatgyűjtést végeznek feladatuk ellátása körében.

Kérjük, hogy döntése során vegye figyelembe azt, hogy közös célunk az emberi élet, testi épség és a vagyoni értékek védelme, így **lehetőségeihez mérten segítő közreműködésével járuljon hozzá a BM OKF tájékoztató kampányának sikerességéhez, valamint a statisztikai adatgyűjtés eredményességéhez!**

Jelen közleményükhöz csatoljuk a BM OKF hivatkozott tájékoztatását.

Üdvözlettel:

**ND Nemzeti Dohánykereskedelmi Nonprofit
Zártkörűen Működő Részvénytársaság**



BM ORSZÁGOS KATASZTRÓFAVÉDELMI FŐIGAZGATÓSÁG
ORSZÁGOS TŰZOLTÓSÁGI FŐFELÜGYELŐSÉG

Szám:35000/4035/2018.ált

Tárgy: egységes tájékoztatásra
irányuló kérelemre válaszlevél

dr. Esküdt Gábor
vezérigazgató

ND Nonprofit Zrt.

titkarsag@nemzetidohany.hu

Tisztelt Vezérigazgató Úr!

Köszönettel fogadtam megkeresését miszerint a BM OKF és az ND Nonprofit Zrt. között kötött együttműködési megállapodás alapján számos dohányboltban tájékoztató anyagok kihelyezésére volt lehetőség. A Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságok jelentése alapján is megerősítést kaptam, hogy az együttműködés lehetősége megvalósult és a lakosságtájékoztatás ilyen formában is bővült, melyet ezúton is köszönök.

Tájékoztatom, hogy teljes mértékben tiszteletben tartjuk az ND Nonprofit Zrt. és a BM OKF között megkötött együttműködési megállapodás kereteit, természetesen tudomásul véve, hogy sem a dohánytermék-kiskereskedelmet szabályozó törvény, sem a tevékenységet meghatározó koncessziós szerződés nem biztosít kötelezési lehetőséget ilyen tartalmú tájékoztató kiadványok nemzeti dohányboltok általi közzétételre, s ezért az elhelyezése csak önkéntes vállaláson alapulhat. **Az önök által jelzett, ettől való esetleges eltérés csak félreértésen alapulhatott.** A kampány végrehajtása miatt, a katasztrófavédelem munkatársai statisztikai adatgyűjtés céljából rögzítik a plakátok kihelyezésének megvalósulását és a **megelőzési kampányhoz önkéntesen csatlakozó dohányboltok számát**, de nem ellenőrizték, nem kötelezték és a jövőben sem kötelezik a dohányboltok üzemeltetőit a szóróanyagok kihelyezésre.

Kérésüknek megfelelően, az együttműködés lehetőségeit tartalmazó pontosabb kommunikáció, valamint az egységes tájékoztatás és a további problémák elkerülése miatt a mai nappal ismételten felhívtuk a Megyei Katasztrófavédelmi Igazgatóságok figyelmét az együttműködési megállapodás pontos tartalmára, különös tekintettel az együttműködés lehetőségeire és nyomatékosítottuk, hogy a Nemzeti Dohányboltokban a tájékoztató anyagok kihelyezése a dohánytermék kiskereskedők részéről nem kötelező, hanem önkéntes vállaláson alapszik.

Kérem, hogy a pontosabb kommunikáció érdekében a fent említett statisztikai adatgyűjtésről a nemzeti dohányboltok üzemeltetőit értesíteni szíveskedjen.

Az ND Nonprofit Zrt.-vel kialakított jó együttműködést folytatva, továbbra is a megállapodásban foglaltaknak megfelelően kívánjuk végezni tevékenységünket, amelyet a terjesztésben közreműködő munkatársainktól is elvárunk.

Budapest, 2018. május 07.

Üdvözlettel:

Dr. Bérczi László t. dandártábornok
országos tűzoltósági főfelügyelő

Terjedelem: 1 oldal
Továbbítva: elektronikus levélben
Kapja: 1. másodlati példány: Címzett